
DB2 AS400: ProblÃ¨me de calculs numÃ©riques avec DB2 (sur
AS400):

ProblÃ¨me de calculs numÃ©riques avec DB2 (sur AS400):

1)La requÃªte suivante: 

SELECT 1/4 FROM SYSIBM.SYSDUMMY1 

Retourne 0 !!!! 

Solution: 

Pour avoir le nombre juste, utiliser la fonction DECIMAL: 

SELECT DECIMAL(1.0 * 1/4,13,2)FROM SYSIBM.SYSDUMMY1

Retourne: 0.25 

2)La requÃªte suivante: 

SELECT 1.0 * 12/24 FROM SYSIBM.SYSDUMMY1 

Retourne : .5000000000000000000 

Solution: 

Pour Ã©liminer ces zÃ©ros, utiliser la fonction DECIMAL: 

SELECT DECIMAL(1.0 * 12/24,13,3) FROM SYSIBM.SYSDUMMY1

Retourne : .500 NB: 13,3 Ã©tant le type dÃ©cimal voulu Ã  la sortie. 

Référence ID de l'article: #1003
Auteur: Michel Preti
Dernière mise à jour: 2007-12-29 20:15

Page 1/1
(c) 2024 Michel Preti <info@michelpreti.com>

URL: https://www.michelpreti.com/faq/index.php?action=artikel&cat=4&id=4&artlang=fr

https://www.michelpreti.com/faq/index.php?action=artikel&cat=4&id=4&artlang=fr

